1 En una hueveria habia 1240 huevos. Si se han vendido 896, ;cuantos huevos

quedan?

3 Un gran almacén puso a la venta 810 memorias USB. Por la mafiana de vendieron
543y, por la tarde, 179. ;Cuantas memorias USB quedaron sin vender?

4 De un depodsito que contenia 50500 litros de gasolina se han sacado, primero,

13.250 litros vy, luego, otros 2.050 litros. ;Cuantos litros de gasolina quedan en el
deposito?



1 En una hueveria habia 1240 huevos. Si se han vendido 896, ;cuantos huevos

quedan?
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2 Cada articulo se ha rebajado 15 euros. Calcula el valor actual de cada uno.

3 Un gran almacén puso a la venta 810 memorias USB. Por la mafiana de vendieron
543y, por la tarde, 179. ;Cuantas memorias USB quedaron sin vender?
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4 De un depodsito que contenia 50500 litros de gasolina se han sacado, primero,
13.250 litros vy, luego, otros 2.050 litros. ;Cuantos litros de gasolina quedan en el
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